

泗洪县整合工会资源,搭建工会活动新平台——

流动职校成为职工喜爱的网红打卡地

通讯员 赵德扬 何云萍 记者 丁彬彬

“流动职校的活动丰富多彩,感谢县总工会搭建的这个平台,让我结交了很多新朋友。”近日,泗洪县农业农村局的青年职工唐贞凯参加了第27期流动职校主题活动后开心地说。

为团结带领广大职工大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,依靠劳动创造扎实推进中国式现代化,5月6日,泗洪县总工会牵头,会同县读书协会、县教育局工会和县第一实验学校,在县总工会“春到上塘”产业工人改革创新精神教育基地,组织开展“恋念洪城·青春之约”主题活动。

第27期流动职校活动方案公布后,在职工中反响热烈,原本计划50人的青春主题班不得不增加设置为80名。

活动当天,第一站是现场教学,来自乡镇(街道)、县直机关、企业、事业单位的青年职工,跟随流动职校“网红”主持人小寒,来到“春到上塘”纪念馆,身临其境地接受改革创新精神现场教育。

在纪念馆,大家深受教育和启发。在纪念馆里陈列的老物件,了解到周磊拿出上塘人的精神在老家的沃土掘土生金,很是震撼。改革创新,从来不是一句口号,而是需要脚踏实地去探索实践。

“退休是一个自然规律,谁都会经历这一步。记得父辈那个时期的老职工,凡遇退休,那可是件十分热闹的事,企业和单位要开欢送会,班组、车间要开座谈会,另外还要给退休的老同志戴光荣花,发光荣证,合影留念等等,让人看了既温馨又感动,这些无不让老同志感受到企业对他们的尊重和肯定,也让在职工们感动不已。那时老同志都是恋恋不舍地离开自己辛辛苦苦了几十年的企业和岗位的。”

然而现在大多数企业,不再有这样的制度,不再有那么些热闹感人的场面,有的只是冰冷的退休手续,甚至遇有少数企业和单位给职工办完了退休手续才告知本人,这让不少退休的老同志唏嘘不已,不禁使人感到一种莫名的凄凉与惆怅。

其实,职工退休办理退休手续,是天经地义的事,无可非议。可现如今在具体操作中,却常常会出现老职工退得不愉快,甚至满腔牢骚的现象,这主要是由于企业和单位为职工办理退休时,工作不到位,人情味缺失所造成的。

人是有人情的,老同志在即将离开几十年的工作岗位,难免会有怀念之情,开欢送会,戴光荣花一直是延续很长时间的传统文化。表面看是履行一个形式,实际是对老同志几十年工作的一个总结与褒奖。一杯清茶,一句问候,一朵绢花,一张证书足以表达全部的心情和敬意,老同志也就心满意足了。

在场职工的参与热情。为给青年职工树立标杆,“青春寄语”版块邀请来两名“青春导师”。永达电源有限公司党支部书记、工会副主席戚晓蕾与大家分享她的青春故事,告诉大家“青春现在是在用来奋斗的,也是将来用来供每个人回忆的,奋斗要及早,回忆才甜蜜。”

流动职校是泗洪县总工会为促进职工赋能创优、推动职工奋进建功创新搭建的工会活动载体,通过整合工会系统资源,采取流动办班的形式,让基层工会“接单”放大招,各显其能,激发各级工会活力。



图说 尊重劳动 依法维权 5月6日,连云港市赣榆区总工会、区劳动监察大队、住建局、区根治拖欠农民工工资工作领导小组联合组织工作人员来到建筑工地,开展“尊重劳动,依法维权”主题活动。

海安启动职工“学堂·思政·阅读”进班组工程

近年来,海安持续推进书香海安建设,成功获评江苏省书香城市建设示范市。在全市各级工会的组织引导下,全市建有各级职工书屋示范点100多家,涌现出“匠心筑梦”“工助阅读”等职工特色阅读品牌,职工阅读成为全民阅读的一张靓丽名片。

本次活动以“书香工友·畅享海安”为主题,包括好书推荐、名家诵读、对话大咖、职工阅读项目发布、表彰先进、向新业态、新海安人等职工代表赠阅名家书籍等,给人以沉浸式的阅读体验。

他们,每个假期都是“劳动节”

今年“五一”劳动节假期,不少人都选择外出游玩或亲朋团聚,历史文化名城扬州更是游人如织。在古城扬州有这么一群人,他们越是节假日越是忙碌,对于他们来说,每个假期都是“劳动节”。他们就是外卖小哥、环卫工人、公交司乘这群默默奉献的普通劳动者。

“五一”期间,扬州市区有5000名环卫工人坚守一线,保障市容环境整洁。节前,邗江区环卫中心就对节日保洁工作进行了部署,将瘦西湖西门扬子江北路、念四桥路区域、京华城月湖周边、扬州火车站区域、万象汇区域和来鹤台广场区域等的市容保洁作为重点。

这个“五一”假期,环卫职工坚守岗位,起早贪黑,用汗水换来城市的清洁和美丽。为丰富环卫工人的精神文化生活,让他们感受到社会的温暖和关怀,镇江市网络社会组织联合会以及一分钟公益团队开展“致敬城市美容师——邀请百名环卫工人免费看电影”活动。

流动职校是泗洪县总工会为促进职工赋能创优、推动职工奋进建功创新搭建的工会活动载体,通过整合工会系统资源,采取流动办班的形式,让基层工会“接单”放大招,各显其能,激发各级工会活力。



图说 尊重劳动 依法维权 5月6日,连云港市赣榆区总工会、区劳动监察大队、住建局、区根治拖欠农民工工资工作领导小组联合组织工作人员来到建筑工地,开展“尊重劳动,依法维权”主题活动。

镇江市百名环卫工人受邀观影

这个“五一”假期,环卫职工坚守岗位,起早贪黑,用汗水换来城市的清洁和美丽。为丰富环卫工人的精神文化生活,让他们感受到社会的温暖和关怀,镇江市网络社会组织联合会以及一分钟公益团队开展“致敬城市美容师——邀请百名环卫工人免费看电影”活动。

Various small advertisements and notices including lost items, real estate listings, and public notices.

江苏工人报 广告刊例 版位 规格 价格 报眼 14x6.5cm 10000元 头版通栏 33.5x10.5cm 16000元

宣传品文化展示形象 江苏工人报社广告部 (江苏工人报业发展有限公司) 电话:025-83279186

昆山农商银行助力台企台胞实现业务共赢

台湾实习生了解金融行业职业发展与培养路径。同时,昆山农商银行以两岸人才互动、文化互通为枢纽,不断扩大服务台企台胞的力度,相继推出了“昆台融”“台胞信用卡”等金融产品,并作为苏州地区开通台湾地区台企台胞征信查询试点,实现了内地与台湾地区互信信息的互通共享。

句容获评首批“全国农业科技现代化先行县”

近日,农业农村部科教司发布了2022年全国先行县创建工作结果通报,句容市先行县创建工作连续2年获评估优秀,列为24个首批“全国农业科技现代化先行县”。

致敬劳动者 义诊进工地

本报讯(通讯员 胡培贤 房俊玉 记者 万森)近日,中建二局江苏分公司NO.2021G36地块项目联合驻地医院南京市雨花医院,在项目生活区内开展爱心义诊活动。

让职工带着温暖回家

退休是一个自然规律,谁都会经历这一步。记得父辈那个时期的老职工,凡遇退休,那可是件十分热闹的事,企业和单位要开欢送会,班组、车间要开座谈会,另外还要给退休的老同志戴光荣花,发光荣证,合影留念等等,让人看了既温馨又感动,这些无不让老同志感受到企业对他们的尊重和肯定。

尊重劳动 依法维权

5月6日,连云港市赣榆区总工会、区劳动监察大队、住建局、区根治拖欠农民工工资工作领导小组联合组织工作人员来到建筑工地,开展“尊重劳动,依法维权”主题活动。

拍卖公告

本公司接受有关单位委托,对句容市郭庄镇老中街部分房屋及附属物进行整体拍卖。(设有保留价) 拍卖地点:句容市郭庄镇小西街2-2幢2楼会议室 拍卖时间:2023年5月16日上午9:30 咨询电话:13952996795 联系人:李先生 镇江通惠拍卖有限公司 2023年5月8日